



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年2月3日

聯絡人：葉子誠主任檢察官

電話：(082)325090

## 金門地檢署 115 年春節關懷慰問更生人新聞稿

金門地檢王柏敦檢察長重視更生人復歸社會後之更生情形，於春節前夕，在金門縣榮譽觀護人協進會吳成宗理事長陪同下，前往更生人何勝泰先生所設立之「浦邊社區資源回收站」進行關懷訪視，並致贈春節關懷慰問金。透過實地關懷與鼓勵，提供更生人實質的支持，並肯定其長期投入公益、回饋社會之具體行動與努力。

何員早年因案入獄，前後進出監所十餘年，於民國 109 年假釋出監後，立下回饋社會的心願，踏上重新出發的更生之路。出監後，何員主動投入公益服務，除於慈濟資源回收站擔任志工外，並於住家附近空地設立更生環保站，默默從事資源回收工作，並主動邀請其他更生人一同參與，以實際行動陪伴彼此走向正向生活，迄今已近六年，始終不曾間斷。

除致力於環境保護外，何員亦將回收所得定期捐助弱勢族群，讓點滴付出化為溫暖力量，回饋社會。其真誠與堅持不僅深獲社區居民肯定，也逐漸感動並號召更多善心人士投入公益行列，讓善的循環在社區中持續擴散，為社會公益注入穩定而溫暖的力量。

本次關懷行程中，何員向王檢察長細心介紹各類回收物之處理流程及環保站整體運作情形，並分享近二、三年來，該環保站於社區環保回收評比中屢獲佳績的喜悅與成果。期間，何員亦談及其於服刑期間參與書法班，因而培養書法興趣，並邀請王檢察長參觀其於環保站內設置的書法空間，逐一說明書法作品的創作理念與心路歷程。

此外，何員也分享其隨同慈濟志工入監協助受刑人輔導的經驗，以及未來持續投入公益服務的規劃，展現其回饋社會、以行動傳遞善意的堅定信念。何員對王檢察長於百忙之中親自前往關懷表達由衷感謝，表示此次關懷行程帶給他莫大的感動與鼓勵，也讓他在更生道路上獲得持續前行的力量；並期盼未來能持續在關懷與陪伴下，穩健走好復歸社會的每一步。

王柏敦檢察長肯定何員設立環保站、努力復歸社會之用心與行動力，並讚許其帶領其他更生人一同投入環保行動、回饋社區，成為社會中溫暖而正向的更生典範；同時勉勵何員持續堅持初衷、精進不懈，將善的力量持續擴散，創造更大的社會價值。金門地檢未來亦將持續以實際行動展現對更生人之關懷與支持，陪伴其穩健復歸社會，共同朝向預防再犯、維護社會安定之目標邁進。

活動照片：

王柏敦檢察長偕同金門縣榮譽觀護人協進會吳成宗理事長，前往關懷更生人何員，致贈春節慰問(經當事人同意刊登照片)



何員向王檢察長細心介紹各類回收物之處理流程及環保站整體運作情形。